

## **В Финляндии открылась министерская встреча Арктического совета**

Written by Administrator

Monday, 13 May 2019 10:06 -

---

Министры иностранных дел Финляндии, Исландии и Канады в своих выступлениях подчеркнули важность не только климатических изменений, которые происходят в Арктике, но и общего влияния потепления на планету. Глава МИД Канады Христя Фриланд сказала, что климатические изменения в арктических экосистемах серьезно повлияют на людей, поэтому важно поддерживать адаптацию к воздействиям изменения климата.

Подробнее: <https://polit.info/453495-finlyandiya-islandiya-i-kanada-otmetili-vazhnost-borby-s-i-zmeneniem-klimata>